
ГОЛОВНА ЗДОРОВ’Я ПСИХІЧНІ РОЗЛАДИ СТАЛИ ГОЛОВНИМ ТЯГАРЕМ ДЛЯ ЛЮДСТВА, – ДОСЛІДЖЕННЯ

Психічні розлади стали головним тягарем для людства, –

дослідження

14:00, 22.05.26

Психічні розлади випередили серцево-судинні захворювання та онкологічні хвороби за рівнем

глобального навантаження на здоров’я людей. Про це йдеться в новому дослідженні, опублікованому

в журналі The Lancet Public Health.

За даними науковців, понад 1 мільярд людей у світі нині живуть із діагностованими психічними

порушеннями. При цьому приблизно кожна друга людина з таким діагнозом не отримує жодної медичної

або психологічної допомоги.

У дослідженні зазначається, що значна частина психічних розладів формується ще в підлітковому віці –

орієнтовно до 14 років. Попри це, лише 77 із 144 країн мають спеціальні програми підтримки психічного

здоров’я дітей та молоді.

Найвищий рівень вразливості до психічних порушень фіксується серед жінок, а також підлітків і молоді

віком 15-19 років. Саме у цій групі спостерігається пік захворюваності.

Окремо вказується, що після пандемії COVID-19 у світі зафіксували суттєве зростання поширеності

психічних розладів. Найпоширенішими діагнозами залишаються тривожні розлади, рівень яких зріс

майже на 47% у порівнянні з 2019 роком, а також великий депресивний розлад – на 24%.

За оцінками дослідників, тривожні розлади та депресія створюють найбільше навантаження на системи

охорони здоров’я та економіку: щорічні втрати через ці стани оцінюються більш ніж у 1 трлн доларів США.

Водночас рівень державного фінансування залишається низьким, близько 2% від загальних витрат на

охорону здоров’я у світі спрямовується на сферу психічного здоров’я.

Дослідники також наголошують на значних відмінностях між країнами з різним рівнем доходу: у бідніших

державах доступ до амбулаторної допомоги та спеціалізованих фахівців у рази нижчий, ніж у багатших.

У роботі підкреслюється, що психічне здоров’я залишається однією з найбільш недооцінених сфер

глобальної медицини, попри зростання кількості випадків і збільшення соціального та економічного

навантаження.

Нагадаємо, раніше ми писали що регулярне вживання яєць може бути пов’язане зі зниженням ризику

розвитку хвороби Альцгеймера, показало нове наукове дослідження. Вчені припускають, що поживні

речовини, які містяться в яйцях, можуть підтримувати роботу мозку і частково захищати його від вікових

змін.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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